	1. 選擇題
(    ) 有一個二位數，它的十位數字是2，個位數字是χ，那麼這個二位數可以記成下面哪個式子？　(①2＋χ　②2χ　③20＋χ　④2×χ)。
(    ) 有甲、乙、丙三數，若甲×3＝乙÷2＝丙÷9，則甲、乙、丙的大小關係為何？　
①甲＞乙＞丙　②丙＞乙＞甲　③乙＞丙＞甲　④甲＞丙＞乙。
	6.     如下圖，在一張長方形厚紙版的四個角減去邊長5公分的正方形後，摺成一個紙盒，紙盒的容積是多少立方公分？
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	2.    按照面積的大小，分別在（　）裡填入1、2、3、4：
(1)
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	7.     兒童公園裡有一個邊長87公尺的正方形花園，在花園中開闢一個底42公尺、高51公尺的三角形水池後，剩下的花園面積是幾公畝？

	3.    填填看：
(1)4個1公畝是( eq \o\ac(　　　,))公畝，是( eq \o\ac(　　　,))平方公尺。
(2)5000平方公尺是( eq \o\ac(　　　,))公畝。

(3)32公頃＝( eq \o\ac(　　　,))公畝＝( eq \o\ac(　　　,))平方公尺。
(4)當w＝5，算式（18－2×w）÷4＝（　　）。
	8.     允潔用緞帶把圓柱禮物盒綁成如下圖，直圓柱的直徑是20公分，打結處用了32公分，這個禮物盒共用了幾公分的緞帶？

[image: image4.emf] 

50 公分  



	4.   欣欣百貨公司週年慶，某日的營業額是480萬元，收入情況如下，完成下表：
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	9.     某數乘以11，再除以4的答案是22，某數是多少？

	5.   把面積一樣大的連起來：
 
[image: image6.emf]① 5 公頃  ˙   ˙  ㄅ .0.5 公頃  

② 50 公畝  ˙   ˙  ㄆ .500 公畝  

③ 500 平方公尺  ˙   ˙  ㄇ .50 平方 公尺  

④ 0.5 公畝  ˙   ˙  ㄈ .50 公頃  

⑤ 500000 平方 公尺  ˙   ˙  ㄉ .5 公畝  

 


	10.     在一個裡面長18公分、寬15公分，水面高6公分的長方體容器中，放入9顆體積皆為24立方公分的彈珠，若水沒有溢出，水面高度會上升為幾公分？
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